ELLIPSUN ÁRNYÉKOLÓRENDSZEREK
Lam E550PF  -  lamella
Alkalmazás – A vízszintes, függőleges vagy bármilyen ferde síkban is alkalmazható viharbiztos óriáslamellás árnyékoló alacsony karbantartási igényével, széles időjárási tartományban alkalmazható. Mivel szinte bármilyen alakú felületen kialakítható, üvegfelületek, üvegtetők kiváló kültéri árnyékoló szerkezete, amely alapvetően meghatározza a homlokzat képét. A homlokzat előtt megfelelő távolságban elhelyezve díszítőelemként fut végig az épület körül, és kiválóan védi az épületet a napsugárzástól.  

Lamella szerkezet – A két hosszanti oldalon alumínium zártszelvény, a hozzá tartozó leszorító-profillal 40x45mm keresztmetszettel, és 20-50cm-ként elhelyezett süllyesztett csavarozással. A lamella-bütű szintén préselt alumíniumból, amely meghatározza a lamella húrhosszát, távtartja a hosszanti profilokat, tartja a csapágyházat és a lamellamozgató kart. Ez az egyedi végelem a lamella méretéhez, igénybevételéhez és forgáspontjához megfelelően készül. Az elemek mindegyike 6063 ötvözet, Minimális szakítószilárdság 175 N/mm2; folyáshatár 130N/mm2. A felület RAL színben porszórva, vagy eloxálva is készülhet.
Lamella kitöltőlemez (perforált) -  A végigfutó zártszelvények és a leszorító-profil közé olyan alumínium (EN1050) perforált lemez kerül, melynek perforációja csak a megfelelő felületre szorítkozik, és a perforáció tervezői igény alapján választható. Lemezvastagság 2,5-3mm, perforálás után pórszórva. 
Fix lamella – Véglemezes rögzítés1: Az alumínium vagy rozsdamentes acél véglezáró lemezeket a tervező által megadott állásszöghöz alakítjuk ki. A véglezáró lemez CNC gépen hidegen megmunkálva, a teljes lamellavéget takarja. A lamella egyik vége fixen rögzül a tartószerkezethez, míg másik vége egy dilatációs gyűrűn keresztül kapcsolódik ahhoz. A véglemez a lamellához süllyesztett fejű kereszthornyú rozsdamentes acél csavarokkal rögzül.
Forgatható lamella - Változtatható állásszög esetén az árnyékoló hidegen megmunkált d=20mm átmérőjű rozsdamentes csap körül forog el. A tengelycsap a lamella belsejében elhelyezkedő véglemezhez rögzített csapágyház műanyag csapágyában forog. A csapágyazás képes a lamella és a tartószerkezet közötti hőmozgásokat felvenni. A lamella kiesés ellen rozsdamentes gyűrűkkel mindkét oldalon biztosított. A dilatáció oldali csap beesés ellen rozsdamentes gyűrűvel kitámasztva.. A magasnyomású vízzel vágott alumínium vagy rozsdamentes acél véglezáró lemezek tökéletesen követik a profil kontúrját. A fix (nem dilatált) oldali véglemezen a tolórudazat fogadására alkalmas forgatófül van kialakítva. A véglemez a lamellához süllyesztett vagy ’D’ fejű kereszthornyú rozsdamentes acél csavarokkal rögzül. A már megmunkált véglemezeket a lamella színére ugyanazzal a porral festjük. A lamellák tengelytávolsága a lamellaszélesség -5 mm. 
Tartószerkezet – Minden esetben egyedi szerkezet. Az építésztervező által elképzelt tartópengéket és konzolokat valósítjuk meg.
Működtetés - Az egymás fölött, illetve mellett elhelyezett lamellák egyszerre történő fordítását a működtető rudazat biztosítja. A lamellák a véglemezen keresztül a kiosztásnak megfelelően beállítható módon kapcsolódnak a rozsdamentes rudazathoz A rudazat a véglemezekhez, ezáltal a lamellákhoz műanyag csapágyon keresztül kapcsolódik. Motoros forgatás – 230V 50Hz kültéri tolómotorokat használunk a lamella méretének megfelelő lökethosszal. A motorok 50/70 mm átmérőjű rozsdamentes acél hengerházban, a tartópengék tengelyében beépítve. Működéskor a külső Hőmérséklettartomány: -20°C - +80°C, Érintésvédelem IP65; (TÜV tanúsítvánnyal) Löketsebesség: 6 mm/s. A motorok beépített túlterhelésvédelemmel és végálláskapcsolókkal rendelkeznek. Kézi forgatás - Kézi működtetésnél önzáró csigahajtóművet alkalmazunk, 1:5, 1:7, vagy 1:10-es áttétellel a lamellák számának függvényében.
Az alumínium szerkezeti elemek a DIN 17615 szabvány szerint készülnek, felületi minőség eloxált felület esetén QUALANOD86 , pórszórás esetén QUALICOAT97.

A technikai változtatás jogát fenntartjuk!
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